

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Η παρούσα συλλογική σύμβαση θα ισχύει κανονικά και για τοπικούς Φαρμακευτικούς Συλλόγους στους οποίους λειτουργεί Διανεμητικός Λογαριασμός, πλην όμως αυτοί - εφ' όσον το επιθυμούν και το δηλώσουν εγγράφως προς το Ταμείο θα μπορούν να υποβάλλουν συγκεντρωτικά τους λογαριασμούς όλων των μελών τους στις αρμόδιες υπηρεσίες του Ταμείου, αποκλεισμένης στην περίπτωση αυτή ατομικών υποβολών σύμφωνα με το παρόν, που αποτελεί τμήμα και αναπόσπαστο κομμάτι της συλλογικής σύμβασης.

Ειδικότερα, η κατάθεση των λογαριασμών των μελών τους θα γίνεται ως εξής:

1. Εντός των δεκαπέντε (15) πρώτων εργασίμων ημερών κάθε μήνα οι τοπικοί Φαρμακευτικοί Σύλλογοι θα υποβάλλουν στις υπηρεσίες του Ταμείου συνολικά τους λογαριασμούς των φαρμακείων - μελών τους του προηγούμενου μήνα σε κλειστό φάκελο, συνοδευόμενους από την σχετική αίτηση του φαρμακείου προς τον Ταμείο (εκτός φακέλου), διαβιβαστικό του Φαρμακευτικού Συλλόγου και συγκεντρωτικές καταστάσεις αυτού.
2. Οι τοπικοί Φαρμακευτικοί Σύλλογοι που έχουν αναλάβει την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών θα συνοδεύουν τους φακέλους με συγκεντρωτική κατάσταση, στην οποία θα εμφανίζεται το όνομα του φαρμακοποιού ή η επωνυμία του εταιρικού - φαρμακείου, το Α.Φ.Μ., η διεύθυνση του φαρμακείου, η καθαρή αξία του αιτούμενου ποσού και το συνολικό αιτούμενο ποσό των υποβαλλομένων λογαριασμών υπ' αυτού.
3. Οι ανωτέρω Σύλλογοι υποχρεούνται να ελέγχουν μόνο την ύπαρξη αυτών των στοιχείων και όχι την ορθότητα και στη συνέχεια να τα αποστέλλουν στον Ταμείο.
4. Για να πραγματοποιηθεί η πληρωμή, το Ταμείο αποστέλλει αναλυτική κατάσταση πληρωμών ανά φαρμακείο, υπό τη μορφή ηλεκτρονικού αρχείου στο email το οποίο έχει βεβαιώσει ο Διανεμητικός Λογαριασμός του Τοπικού Φαρμακευτικού Συλλόγου, παράλληλα με την μεταφορά του χρηματικού ποσού στο IBAN του Τραπεζικού Λογαριασμού του Διανεμητικού Λογαριασμού.
5. Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα προβλέπει η συνημμένη στο παρόν συλλογική σύμβαση.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Γιαμπούρας



ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΗΛΕΙΑΣ

Ο Πρόεδρος
Αθανάσιος Σπυριδίου Σαραντάνης

